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ACTA   DE   SESION   EXTRAORORDINARIA  DE   LOS  VOCALES   DEL  GOBIERNO
AUTONOMO  DESCENTRALIZADO  PARROQUIAL  RURAL  GUAYAS,  CELEBRADA
EL DIA MIERCOLES 24 DE JULIO DEL 2024 A LAS 10:00 (DIEZ DE LA MANANA) DE
LA TARDE EN LA SALA DE SESIONES DEL GAD PARROQUIAL GUAYAS
Inter./ Welter Carrera compafieros muy buenos dlas gracias por asistir a esta sesi6n
extraordinaria con temas muy importante para sacar adelante a nuestra Parroquia con
un punto especifico para tratarlo en esta sesi6n y Listedes tengan conocimiento de lo
que sea conseguido y el incremento del presupuesto del Gobiemo Parroquial Guayas
que se ha realizado por parfe del Ministerio de Finanzas Sr, secretario precede con la
lectura de  la  convocatoria  Inter./ §ecretario   con  avenida  suya  Sr.  presidente  Sres.
vocales muy buenos dias cloy lectura a la Convocaton.a. ,
Asu nto : Convocatoria Extraordi naria-N a.006-GADP RG-WACC-2024
Parroquia Guayas, 23 de julio del 2024
PARA.
Ing.  Rosa Maricela Carrerio Carrefio
Sra. Mayra Isabel Bajafia Alvarado
Prof.  Milagro Bowen Alarc6n
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Sr. Jairo Velasco Barreiro
yo.  Ing.  Walter Carrera Cedefio,  Presidente del Gobierno Aut6fa6#=6 `Descentralizado
Parroquial Guayas, y .conforme a la facultad que me concede el literal c) del Art.  70 del
C6digo    Organico    de    Organizaci6n    Territorial    Autonomia    y    Descentralizaci6n
(COOTAD). Convoco, a Usted a la Sesi6n Extraordinaria. La misma que se realizafa el
dia mi6rcoles 24 julio del 2024, a las 10:00 (diez de la mafiana) en la sala de sesiones
de vocales del GAD Guayas, para tratar lo siguiente:
1.         Constataci6n del Quorum
2.         Tratar, temas de festividades y actividades a desarrollarse en nuestra parroquia
Guayas, por los 78 aflos de vida Parroquial.
AIentamente:  lng. Walter Antonio Carrera PRESIDENTE GAD.
Hasta aqui la convocatoria Sr. presidente Inter./ Welter CarTera Gracias Sr. secretario
contra del cobra reglamentario Inter./  secretarjo
PRIMER  PUNTO:  CONSTATACION  DEL QUORUM  lng.  Marisela  Carrefio  presente
Sra. Mayra Bajafia presente Prof. Milagro Bowen presento Sr..Jairo Velasoo presente
lng. Walter Carrera Cederio pres®nte Sr. presidente ha sido constatado el Quorum con
cinco vocales de cinco por lo tanto existe coro  reglamentario  Inter./ Walter Carrera
muchas gracias Sr. secretario prosiga con el siguiente punto  Inter./ secretario



en sus manos la invitaci6n a los eventos a Realizarse en todo el periodo de festjvidades
de nuestra parroquia Por su 78 afros de parroquializacion como ya es el conocimiento
como esfa en el cronograma, este viemes comenzamos con los programas que es el
preg6n por las calles de nuestra Parroquia Este viernes 26 de julio a las dos de la tarde
como se lo ha venido realizando en anos anteriores, con diversas actividades como lo
es carros aleg6ricos, grupos de danza, presentaci6n de las candidatas, el dia siguiente
tendremos la elecci6n y proclamaci6n de nuestra reina 2024 2025 y par la tarde en el
mismo dfa continuamos co'n el ecua v6ley Elite y Master en el coliseo de deportes de la
Parroquia, comenzara a las 2:00 de la tarde, la programaci6n la ha hecho el compafiero
Milagro  Bowen  de  la  comisi6n  de  deporte,  hemos  coordinado  para poder tener una
buena presentaci6n este sabado en el evento y c6mo es ya lo dije comparieros pues
tienen su mano la invitaci6n, estan todos cordalmente invitados a ser participe todos los
eventos a realizarse durante los dias de festividades de nuestra Parroquia, tengo que
comunicarles que  los  permisos esfan  listos  pero  hasta  las  18:00  por disposici6n  del
Gobiemo nacional no Se permite hacer eventos masivos por las noches En el cual COE
Cantonal, tambi6n dispuso que no se realizaran eventos masivos durante las noches
sin mas que decirle compafiero que esto es lo que va a realizar, esta a disposici6n la
sala  si  ustedes  quieren  aportar  alguna  moci6n  Minuto  442  Sr.  Leonardo  Hurtado:
tambi6n  quiero  informarle  al  compafieros  que  a  partjr  de  hoy  se  dio  inicio  a  las
actividades de las fe§tividades de sus manos tienen los horarios y los dfas definidos al
cual  se  realizafan  todos  los  eventos  a  desarrollarse  cabe  recalcar  que todos  estos
eventos a realizarse es en base a los horarios dispuestos por el COE Cantonal que solo
se  realizafa  hasta  las  18  horas  p.in.  no  esta  de  malo  recordar  que  estan  todos
cordialmente invitados a todas las actividades a realizarse estaremos dando ayuda a
las instituciones que nos han solicitado a pesar de que nuestras competenctas pero se
da fa la ayuda en lo que este a nuestro alcance como en pintura, cafeteria y algo mas
tambi6n  va  a  haber  iina  prestigiosa  orquesta  despii6s  de  la  sesi6n  solemne  para
disfrutar  hasta  las  18  horas  Inter/  Ivlilagro  Bowon  buenas  tardes  Sr.   Presidente
compafieros quisiera dar un  pequefio informe sobre lo  que  he venido  realizando  con
respecto al deporte Sr.  Leonardo Hurtado:  Pare la festividades del 7 de agosto como
bien  ya  lo  dijo  el  presidente  tenemos  un  encuentro  de  ecuapoli  de  elite  desde  la
Provincia de Manabi y de la Provincia de los R[os el evento se realizara en el Coliseo
de la Parroquia Guayas esta bien pero enouentro deportivo futbol con la selecci6n de
ventanas  del  Empalme  y  de  aqui  de  la  Parroquia  Guaya  categoria  sub  17  se  esta
comenzando fambien con justamente con el Presidente en la remodelaci6n del estadio
con  lo  que  es  pintada  totalidad  y  arreglo  de  las  gradas  asi  es  compaFiero  quiero
agradecer a todos ustedes por apoyarme en esto en el tema de deporte en lo que me
estoy  manejando y ese  pollo  me da animo para  seguir desarrollando  en el  area  del
deporte  de  nuestra  Parroquia  en  el  cual  tambien  en  el  cual  tambien  se  le  da fa  un.
reconocimiento  a  aquellas  personas  que  dejaron  legados  del  deporfe  en  nuestra
Parroquia esto se desarrolla ya tambien el dia 4 de agrosto en el estadio 7 de agosto el
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cual   estan   todos   invitados   compafieros   como   Junta   Parroquial   tambien   se   ha
presupuestado la alimentaci6n para todos los invitados que se le ha convocado minute
17 con 50 Comparferos esto se esta realizando como Junta Parroquial no solamente mi
persona  esta  involucrado  desde  el  Presidente  le  da  la  Vicepresidenta  y  todos  los
compafieros que pertenecemos a la Junta Parroquial y esto es lo que puedo informar
brevemente de aouerdo a  lo que estamos planificando para la efectividad de nuestra
Parroquia Inter/ Walter Carrera gracias compafiero Milagro breve informado de lo que
se va a realizar el transcurso de la festividades que an.ancan desde este dia hasta el 7
de agosto no se olviden compafiero que este sabado sera la lecci6n y proclamacibn de
la reina aqui en el auditorio del GAD Parroquial en el cual hay cuatro hermosas chicas
de diferentes sectores c6mo lo es del Cantero,  Murucumba, Las Guaijas, Las Piedras
Inter/ Marisa bueno quisiera hacer una observaci6n en la que las reuniones se dijo que
se iba a trabajar como Junta y si quiero decir que no se.esfa dando deberia delegarse
a los vocales cuando usted no pueda estar presente en algdn evento o reuni6n Inter/
Jairo Velasco compafieros qui8iera saber si ha concluido la reuni6n porque tengo que
retirar Inter/  Walter Carrera si compaftero esto era lo que teniamos que informarles
con respecto a las festividades y las actividades a desarrollarse durante este periodo
muchisimas gracias par asistir a todos ustedes a esta convocatoria y haber tenido este
dialogo sobre las festividades que se desarrollafan en nuestra Parroquia Guayas estan
todos  cordialmente  invitados  y  contamos  con  la  presencia  de  ustedes  en  todos  los
eventos.

Day Fe




